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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
原始社会存在了二三百万年，是截至目前人类历史上最长的一个社会发展阶段。始于距今8 000
年前的人类原始氏族的繁荣时期，以磨制的石斧、石锛、石凿和石铲，琢制的磨盘和打制的石

锤、石片、石器为主要工具。由此可见

①原始人类定居的地方，大都成为人类文明的摇篮

②原始社会生产力水平低下是人们共同劳动的原因

③原始社会是人类发展的最初阶段，也是最低阶段

④在原始社会，人类改造自然的能力和水平还很低

A.①② B.①③ C.②④ D.③④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
圣西门、傅立叶、欧文等众多空想社会主义者，将社会的变革寄托于一种理想，或者寄托于资

产阶级良心的发现，注定其必然要失败。与科学社会主义相比，空想社会主义理论的弊端是（

）

①没有看到资本主义社会的阶级剥削

②主张阶级调和，反对阶级斗争

③没有看到广大人民群众，特别是无产阶级的力量

④认为资本主义不会被取代

A.①② B.①④ C.②③ D.③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国共chan党十九大报告中指出：“《共chan党宣言》发表以来近一百六十多年的实践证明，马
克思主义只有与本国国情相结合、与时代发展同进步、与人民群众同命运，才能焕发出强大的

生命力、创造力、感召力。”这表明（ ）
①科学社会主义必须与无产阶级斗争相结合

②科学社会主义在不同国家有着不同的模式

③科学社会主义对社会发展具有永恒的价值

④世界各国要主动打破科学社会主义的制约

A. ①② B. ③④
C. ①③ D. ②④

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
新航路的开辟导致英国等各国羊毛价格不断上源。于是，许多资产阶级化的地主、贵族纷纷用

篱笆把大片土地圈起来辟为牧场，把成千上万的农民从家园赶走，使他们沦为资本家的雇佣工

人。由此可见，资本主义生产关系的建立

①需要大批失去生产资料的人出卖自己的劳动力 
②使雇佣关系出现，从而产生了资本主义的萌芽

③体现了资产阶级依靠暴力活动来掠夺大量财富 
④是资产阶级用高利贷强迫农民交纳杂税实现的

A.①② B.①③ C.②④ D.③④

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
不断有经济专家预测，长达10年的美股牛市可能已经接近尾声，股市大跌的背后意味着美国经
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